JL_

Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre;

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1
LadTmes e 100am=1m 1,000m = 1 km
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3,
centimetros.
/ ‘ a.
E] :
5.
\_ ‘
1) 2) 3 6.
7.
Palomitas de maiz Chupete Escritorio 8.
A. 3 Centimetros A. 2 Kildmetros A. 2 Metros
B. 90 Centimetros B. 30 Milimetros B. 70 Centimetros 9.
C. 2 Kilobmetros C. 10 Centimetros C. 30 Centimetros
D. 3 Milimetros D. 30 Centimetros D. 15 Centimetros
4) 5 . 6) <
& | |
= ¢ =
Rueda de lafortuna Cepillo de dientes Lata de soda
A. 30 Centimetros A. 10 Centimetros A. 1 Metro
B. 50 Kildmetros B. 3 Metros B. 10 Centimetros
C. 23 Metros C. 17 Centimetros C. 30 Centimetros
D. 5 Metros D. 1 Metro D. 3 Centimetros
7) 8) 9) —
>’\ ZASS 0 .
Rana Llave Tornillo
A. 60 Centimetros A. 2 Metros A. 1 Metro
B. 4 Milimetros B. 5 Centimetros B. 25 Centimetros

C. 8 Centimetros
D. 20 Centimetros

C. 15 Centimetros
D. 150 Centimetros

C. 20 Centimetros
D. 3 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ A
= 1
LadTmes e 100am=1m 1,000m = 1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas C
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
; metro. kilémetro de largo. 3 B
centimetros.
/ [ s _C
0 : )
5
\_ ‘
1) 2) 3) 6. B
7. C
Palomitas de maiz Chupete Escritorio 8. B
A. 3 Centimetros A. 2 Kildmetros A. 2 Metros
B. 90 Centimetros B. 30 Milimetros B. 70 Centimetros 9 D
C. 2 Kilobmetros C. 10 Centimetros C. 30 Centimetros
D. 3 Milimetros D. 30 Centimetros D. 15 Centimetros
) 5 : 6) =
S
=3
@
M“ ﬁ @p)
Rueda de Iafortuna Cepillo de dientes Lata de soda
A. 30 Centimetros A. 10 Centimetros A. 1 Metro
B. 50 Kildmetros B. 3 Metros B. 10 Centimetros
C. 23 Metros C. 17 Centimetros C. 30 Centimetros
D. 5 Metros D. 1 Metro D. 3 Centimetros
7) 8) 9) —
>’\ ZASS 0 .
Rana Llave Tornillo
A. 60 Centimetros A. 2 Metros A. 1 Metro
B. 4 Milimetros B. 5 Centimetros B. 25 Centimetros

C. 8 Centimetros
D. 20 Centimetros

C. 15 Centimetros
D. 150 Centimetros

C. 20 Centimetros
D. 3 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre:

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1.
Laaammetam L 100em=1m 1,000m = 1 km
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3,
centimetros.
/ f s
E] :
[ 5.
\_ /
1) — 2) o1 3) _— 6.
Bean$
" () @@ |-
Latadefrijoles Lavadora Vendaje 8.
A. 2 Metros A. 30 Centimetros A. 60 Centimetros
B. 2 KilGmetros B. 10 Centimetros B. 3 Kil6dmetros 9.
C. 10 Centimetros C. 2 Metros C. 9 Centimetros
D. 120 Centimetros D. 1 Metro D. 1 Metro
4) 5) 6)
montana Rebanada de pan Elefante
A. 700 Milimetros A. 10 Centimetros A. 150 Milimetros
B. 9 Metros B. 120 Centimetros B. 4 Metros
C. 3Kilémetros C. 2 Metros C. 2 Kilémetros
D. 60 Centimetros D. 25 Centimetros D. 45 Centimetros
7) 8) 9 .
Y —
Perro Hoja de cuaderno Plancha de ropa
A. 4 Metros A. 25 Centimetros A. 240 Centimetros
B. 60 Centimetros B. 1 Metro B. 60 Centimetros
C. 2 Metros C. 15 Centimetros C. 40 Centimetros

D. 10 Centimetros

D. 60 Centimetros

D. 15 Centimetros
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ﬂh Estimando |la Distancia (M étrica) Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km)

N

Respuestas

= 1. C
L ?t;“rf » éllifgge . 100cm=1m 1,000 m = 1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas D
grosor de unatarjetade . P perillade unapuertahay carreteras principales 2.
. o aproximadamente 1 cm. ) .
crédito. Unarealamide unos30 ~ ProX madamente 1 tienen a menos un
cgal metro. kilémetro de largo. 3z C
centimetros.
/ [ s C
E] ° N
5.
L ‘ Y,
1) — 2) o 3) _— 6 B
[Beans
= @j ) . _ B
L atadefrijoles Lavadora Vendgje 8 A
A. 2 Metros A. 30 Centimetros A. 60 Centimetros
B. 2 Kilbmetros B. 10 Centimetros B. 3 Kilébmetros 9 D
C. 10 Centimetros C. 2 Metros C. 9 Centimetros
D. 120 Centimetros D. 1 Metro D. 1 Metro
4) 5) 6)
montana Rebanada de pan Elefante
A. 700 Milimetros A. 10 Centimetros A. 150 Milimetros
B. 9 Metros B. 120 Centimetros B. 4 Metros
C. 3 Kilémetros C. 2 Metros C. 2 Kilémetros
D. 60 Centimetros D. 25 Centimetros D. 45 Centimetros
7) 8) 9 .
Y —
Perro Hoja de cuaderno Plancha de ropa
A. 4 Metros A. 25 Centimetros A. 240 Centimetros
B. 60 Centimetros B. 1 Metro B. 60 Centimetros
C. 2 Metros C. 15 Centimetros C. 40 Centimetros
D. 10 Centimetros D. 60 Centimetros D. 15 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre;

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1.
N t(r’t;“rr: - ﬂlié:;:ie . 100cm=1m 1,000 m= 1 km
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3,
centimetros.
/ [ s
E] °
[ 5.
L J
1) 2) — 3) 6.
= 7.
Pala Archivador montafia 8.
A.1Metro A. 30 Centimetros A. 700 Milimetros
B. 60 Centimetros B. 60 Centimetros B. 3 Kildmetros 9.
C. 3 Metros C. 1.5 Milimetros C. 9 Metros
D. 30 Centimetros D. 30 Milimetros D. 60 Centimetros
4) 5) : 6)
e
Hoja de cuaderno Futbol americano Lapiz
A.1Metro A. 25 Centimetros A. 12 Centimetros
B. 25 Centimetros B. 3 Centimetros B. 30 Centimetros
C. 15 Centimetros C. 60 Centimetros C. 30 Milimetros
D. 60 Centimetros D. 1 Metro D. 5 Metros
7) 8) 9)
Martillo Vendaje Palomitas de maiz
A. 40 Centimetros A. 9 Centimetros A. 3 Centimetros
B. 1 Metro B. 1 Metro B. 2 Kilbmetros
C. 10 Centimetros C. 60 Centimetros C. 3 Milimetros
D. 3 Centimetros D. 3 Kilémetros D. 90 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ A
= 1.
s t(r’t;“:nn ” éllicg::ie . 100cm=1m 1,000m =1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas C
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2.~
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
; Metro. kilémetro de largo. 3 B
centimetros.
/ [ . B
E] :
5. A
L [ J
1) 2) — 3) 6. A
_ . A
Pala Archivador montafia 8. A
A.1Metro A. 30 Centimetros A. 700 Milimetros
B. 60 Centimetros B. 60 Centimetros B. 3 Kildbmetros 9. A
C. 3 Metros C. 1.5 Milimetros C. 9 Metros
D. 30 Centimetros D. 30 Milimetros D. 60 Centimetros
4) 5) : 6)
e
Hoja de cuaderno Futbol americano Lapiz
A.1Metro A. 25 Centimetros A. 12 Centimetros
B. 25 Centimetros B. 3 Centimetros B. 30 Centimetros
C. 15 Centimetros C. 60 Centimetros C. 30 Milimetros
D. 60 Centimetros D. 1 Metro D. 5 Metros
7) 8) 9)
Martillo Vendaje Palomitas de maiz
A. 40 Centimetros A. 9 Centimetros A. 3 Centimetros
B. 1 Metro B. 1 Metro B. 2 Kilbmetros
C. 10 Centimetros C. 60 Centimetros C. 3 Milimetros
D. 3 Centimetros D. 3 Kilémetros D. 90 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre:

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm)

Un milimetro equivale a
grosor de unatarjetade
crédito.

/

G

Centimetro (cm)

10mm=1cm.
Laparte metdlicade un
|4piz mide
aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30
centimetros.

0 :

Metro (m)
100cm=1m

Metro.

Desde el suelo hastala
perilla de una puerta hay
aproximadamente 1

Kilémetro (km)

1,000 m=1km
Lamayoriadelas
carreteras principales ||| 2
tienen al menos un
kilémetro de largo. 3,

/5.

1)

Hoja de cuaderno
A. 60 Centimetros
B. 15 Centimetros
C. 1 Metro

D. 25 Centimetros

4)

-
S
®

_

Barra de pegamento
A. 30 Centimetros
B. 10 Centimetros
C. 6 Kilometros

D. 25 Centimetros

Alturadelabolade boliche

A. 10 Centimetros
B. 1 Metro

C. 25 Centimetros
D. 305 Centimetros

2) | 3)
Gaon de Leche
A. 3 Metros
B. 20 Centimetros

C. 10 Milimetros
D. 8 Centimetros

- |

Elefante

A. 45 Centimetros
B. 4 Metros

C. 150 Milimetros
D. 2 Kilébmetros

| a. |

Asta de bandera

A. 300 Centimetros
B. 9 Metros

C. 2 Metros

D. 2 Kildbmetros

5)

Lavadora 8.
A. 10 Centimetros
B. 30 Centimetros 9.
C. 1 Metro

D. 2 Metros

———— 3

——————3

g

[

|
[e=———>
Vestidor

A. 45 Centimetros
B. 30 Centimetros

C. 90 Centimetros
D. 3 Metros

Llave

A. 2 Metros

B. 5 Centimetros
C. 15 Centimetros
D. 150 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ D
= 1.
La ?t;“rf . élli(f;(;e " 100cm=1m 1,000 m = 1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas B
grosor de unatarjetade roxi magdamente 1em perillade unapuertahay carreteras principales 2
crédito. a . . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
) metro. kil6metro de largo. 3z C
centimetros.
/ [ . B
0 : ]
5.
L ‘ Y,
1) 2) = 3) o 6. _ C
@ @ =
Hoja de cuaderno Galén de Leche Lavadora 8. B
A. 60 Centimetros A. 3 Metros A. 10 Centimetros
B. 15 Centimetros B. 20 Centimetros B. 30 Centimetros 9. B
C. 1 Metro C. 10 Milimetros C. 1 Metro
D. 25 Centimetros D. 8 Centimetros D. 2 Metros
4) i 5) 6)
@ [—— ]
[ee=—— ]
Barra de pegamento Elefante Vestidor
A. 30 Centimetros A. 45 Centimetros A. 45 Centimetros
B. 10 Centimetros B. 4 Metros B. 30 Centimetros
C. 6 Kilbmetros C. 150 Milimetros C. 90 Centimetros
D. 25 Centimetros D. 2 Kilémetros D. 3 Metros
8) 9)
0
Alturadelabolade boliche Asta de bandera Llave
A. 10 Centimetros A. 300 Centimetros A. 2 Metros
B. 1 Metro B. 9 Metros B. 5 Centimetros
C. 25 Centimetros C. 2 Metros C. 15 Centimetros
D. 305 Centimetros D. 2 Kilémetros D. 150 Centimetros
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ﬂh Estimando |la Distancia (M étrica)

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Nombre:

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1
s ?t;“rf . élli(f;(;e " 100cm=1m 1,000 m = 1 km
Un milimetro equivale a P |50iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas

carreteras principales ||| 2
tienen al menos un
kilémetro de largo. 3,

grosor de unatarjetade
crédito.

perilla de una puerta hay
aproximadamente 1
metro.

aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30
centimetros.

/ ‘ .
0 : 5_
j

1) 2) 3) 6.
e
7.
Hoja de cuaderno montafia Lapiz 8.
A. 15 Centimetros A. 9 Metros A.5 Metros
B. 25 Centimetros B. 3 Kildbmetros B. 30 Milimetros 9.

C. 60 Centimetros C. 60 Centimetros C. 12 Centimetros

D. 1 Metro D. 700 Milimetros D. 30 Centimetros
4) — 5) 6) _—
[ N E )
Archivador Rana Vendage
A. 30 Milimetros A. 4 Milimetros A. 9 Centimetros
B. 60 Centimetros B. 60 Centimetros B. 3 Kilébmetros
C. 1.5 Milimetros C. 8 Centimetros C. 60 Centimetros
D. 30 Centimetros D. 20 Centimetros D. 1 Metro
7) 8) - 9) -
= g —
9, E /
Insecto Tornillo Plancha de ropa
A. 30 Centimetros A. 3 Centimetros A. 40 Centimetros
B. 7 Milimetros B. 25 Centimetros B. 15 Centimetros

C. 5 Centimetros
D. 10 Centimetros

C. 20 Centimetros
D. 1 Metro

C. 60 Centimetros
D. 240 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ B
= 1
Lo o, 100em=1m 1,000m = 1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas B
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
h metro. kil6metro de largo. 3z C
centimetros.
/ E | 4 i
] .
\_ ‘ /
1) 2) 3) 6. A
e 7 B
Hoja de cuaderno montafia L&piz & A
A. 15 Centimetros A. 9 Metros A.5 Metros
B. 25 Centimetros B. 3 Kilometros B. 30 Milimetros 9. B
C. 60 Centimetros C. 60 Centimetros C. 12 Centimetros
D. 1 Metro D. 700 Milimetros D. 30 Centimetros
4) = 5) 6) —_—
- NE D
[ )
Archivador Rana Vendage
A. 30 Milimetros A. 4 Milimetros A. 9 Centimetros
B. 60 Centimetros B. 60 Centimetros B. 3 Kilobmetros
C. 1.5 Milimetros C. 8 Centimetros C. 60 Centimetros
D. 30 Centimetros D. 20 Centimetros D. 1 Metro
7) 8) <f> 9) =
E p —
Insecto Tornillo Plancha de ropa
A. 30 Centimetros A. 3 Centimetros A. 40 Centimetros
B. 7 Milimetros B. 25 Centimetros B. 15 Centimetros

C. 5 Centimetros
D. 10 Centimetros

C. 20 Centimetros
D. 1 Metro

C. 60 Centimetros
D. 240 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre;

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1
s t(r’t;“:nn ” éllicg::ie . 100cm=1m 1,000 m = 1 km
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3,
centimetros.
/ | a.
E] :
5.
[ /
2) 3) 2 6.
&
Z
z 7
g
Olla Martillo Vela 8.
A. 10 Centimetros A. 3 Centimetros A. 20 Centimetros
B. 3 Centimetros B. 40 Centimetros B. 30 Centimetros 9.
C. 60 Centimetros C. 10 Centimetros C. 5 Centimetros
D. 25 Centimetros D. 1 Metro D. 2 Kilémetros
2) = 5) . 6) 1
@ —
EE e
- B
Barra de pegamento Vendage Archivador
A. 30 Centimetros A. 60 Centimetros A. 1.5 Milimetros
B. 6 Kilometros B. 3 Kilometros B. 30 Milimetros
C. 25 Centimetros C. 9 Centimetros C. 60 Centimetros
D. 10 Centimetros D. 1 Metro D. 30 Centimetros
7) 8) 9)

Pala

A. 60 Centimetros
B. 1 Metro

C. 30 Centimetros
D. 3 Metros

Alturadel arbol

A. 2 Kilébmetros

B. 100 Centimetros
C. 5 Metros

D. 30 Centimetros

Unidad flash

A. 60 Centimetros
B. 30 Centimetros
C. 15 Centimetros
D. 6 Centimetros
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1-9 |89]|78]67[56]44[33[22[11] 0 |




=

Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cudl letrameor representa lalongitud/altura. Respuestas
/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ D
= 1.
N t(r’t;“rr: - ﬂlié:;:ie . 100cm=1m 1,000 m= 1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas B
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
h metro. kil6metro de largo. 3z C
centimetros.
/ [ . D
E] ° c
5.
[ J
2) 3) e 6. A
7
o
Z . _B
2
Olla Martillo Vela s C
A. 10 Centimetros A. 3 Centimetros A. 20 Centimetros
B. 3 Centimetros B. 40 Centimetros B. 30 Centimetros 9. D
C. 60 Centimetros C. 10 Centimetros C. 5 Centimetros
D. 25 Centimetros D. 1 Metro D. 2 Kilémetros
2) = 5) . 6) 1
@ =
EE e
- |
Barra de pegamento Vendge Archivador
A. 30 Centimetros A. 60 Centimetros A. 1.5 Milimetros
B. 6 Kilbmetros B. 3 Kildbmetros B. 30 Milimetros
C. 25 Centimetros C. 9 Centimetros C. 60 Centimetros
D. 10 Centimetros D. 1 Metro D. 30 Centimetros
7) 8) 9
Pala Alturadel arbol Unidad flash
A. 60 Centimetros A. 2 Kilémetros A. 60 Centimetros
B. 1 Metro B. 100 Centimetros B. 30 Centimetros
C. 30 Centimetros C. 5 Metros C. 15 Centimetros
D. 3 Metros D. 30 Centimetros D. 6 Centimetros

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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ﬂh Estimando |la Distancia (M étrica)

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Nombre;

Respuestas

f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1
s t(r’t;“:nn ” éllicg::ie . 100cm=1m 1,000 m = 1 km
Un milimetro equivale a P |50iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas

carreteras principales ||| 2
tienen al menos un
kilémetro de largo. 3,

grosor de unatarjetade
crédito.

perilla de una puerta hay
aproximadamente 1
metro.

aproximadamente 1 cm.
Unaregla mide unos 30
centimetros.

L

/ | 4
0 o o

(

1) 2) 3) 6.
e
ﬁ K< 7.
Lapiz Escritorio Rana 8.
A. 12 Centimetros A. 15 Centimetros A. 20 Centimetros
B. 30 Milimetros B. 2 Metros B. 8 Centimetros 9.

C. 30 Centimetros

C. 70 Centimetros

C. 4 Milimetros

D. 5 Metros D. 30 Centimetros D. 60 Centimetros
4) 5) 6) =0
Bicicleta Refrigerador Secadora de ropa
A. 10 Centimetros A. 180 Centimetros A. 60 Centimetros
B. 1 Metro B. 30 Centimetros B. 1 Metro
C. 3 Metros C. 5Kilébmetros C. 25 Centimetros
D. 25 Centimetros D. 4 Metros D. 15 Centimetros
7) 8) 9
[—— ]
| — |
[ ]
Asta de bandera Pelota de tenis V estidor
A. 2 Kilbmetros A. 3 Milimetros A. 45 Centimetros
B. 9 Metros B. 25 Centimetros B. 90 Centimetros
C. 300 Centimetros C. 8 Centimetros C. 3 Metros
D. 2 Metros D. 60 Centimetros D. 30 Centimetros

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es
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ﬂh Estimando |la Distancia (M étrica)

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Nombre: Clave De Respuestas
Respuestas

f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ A
= 1.
Lapt(r’t;“rr: ” éllicg::ie . 100cm=1m 1,000 m=1km —
Un milimetro equivale a |50iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas C
grosor de unatarjetade imadamente 1 cm perillade unapuertahay carreteras principales 2.~
crédito. %pr:g);' ml i 30' aproximadamente 1 tienen al menos un
egriamide unos metro. kilémetro de largo. 3 B

centimetros.

/ | s _ B
0o ° A

5.
L ‘ Y,
1) 2) 3) 6. B
e ’
7 B
Lapiz Escritorio Rana 8 C
A. 12 Centimetros A. 15 Centimetros A. 20 Centimetros
B. 30 Milimetros B. 2 Metros B. 8 Centimetros 9 B

C. 30 Centimetros

C. 70 Centimetros

C. 4 Milimetros

D. 5 Metros D. 30 Centimetros D. 60 Centimetros
4) 5) 6) =0
Bicicleta Refrigerador Secadora de ropa
A. 10 Centimetros A. 180 Centimetros A. 60 Centimetros
B. 1 Metro B. 30 Centimetros B. 1 Metro
C. 3 Metros C. 5Kilébmetros C. 25 Centimetros
D. 25 Centimetros D. 4 Metros D. 15 Centimetros
7) 8) 9
[—— ]
| — |
[ ]
Asta de bandera Pelota de tenis Vestidor
A. 2 Kilbmetros A. 3 Milimetros A. 45 Centimetros
B. 9 Metros B. 25 Centimetros B. 90 Centimetros
C. 300 Centimetros C. 8 Centimetros C. 3 Metros
D. 2 Metros D. 60 Centimetros D. 30 Centimetros
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Estimando la Distancia (M étrica)

Nombre:

Determina cudl letramejor representalalongitud/altura.

Respuestas

f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1.
La g(r)t(ran rrr?etéllicC:::ie un T UES THLLDS LG
Un milimetro equivale a P l40iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade rOxi magdamente 1em perillade unapuertahay carreteras principales 2
crédito. a . . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3,
centimetros.
: 4,
E] :
[ 5.
L | ——
1) 2) 3 e ———
w A
Bicicleta Aspiradora Cepillo de dientes 8.
A. 10 Centimetros A. 30 Centimetros A. 3 Metros
B. 25 Centimetros B. 120 Centimetros B. 10 Centimetros 9.
C. 1 Metro C. 3 Metros C. 17 Centimetros
D. 3 Metros D. 35 Centimetros D. 1 Metro
4) 0]
Ceneal
&) L
Alturadelacagade cereales Elefante Secadora de ropa
A. 10 Centimetros A. 2 Kilébmetros A. 15 Centimetros
B. 60 Centimetros B. 150 Milimetros B. 60 Centimetros
C. 3 Centimetros C. 45 Centimetros C. 25 Centimetros
D. 30 Centimetros D. 4 Metros D. 1 Metro
7) 8)
[—— ]
[———= ]
[ ]
Vestidor Escritorio Insecto
A. 30 Centimetros A. 15 Centimetros A. 30 Centimetros
B. 3 Metros B. 30 Centimetros B. 10 Centimetros

C. 90 Centimetros
D. 45 Centimetros

C. 70 Centimetros
D. 2 Metros

C. 5 Centimetros
D. 7 Milimetros
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Estimando la Distancia (M étrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cudl letramejor representalalongitud/altura. Respuestas
f Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ C
= 1.
La g(r)t(ran rrr?etéllicC:::ie un T UES THLLDS LG
Un milimetro equivale a P l40iz mide Desde € suelo hastala Lamayoriadelas B
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
- aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
) metro. kil6metro de largo. 3z C
centimetros.
: s D
0 : ]
5.
\_ ‘ %
1) 2) 3y e B
i ._C
Bicicleta Aspiradora Cepillo de dientes s C
A. 10 Centimetros A. 30 Centimetros A. 3 Metros
B. 25 Centimetros B. 120 Centimetros B. 10 Centimetros 9. D
C. 1 Metro C. 3 Metros C. 17 Centimetros
D. 3 Metros D. 35 Centimetros D. 1 Metro
4) 0]
Celieal
&) =
Alturadelacagade cereales Elefante Secadora de ropa
A. 10 Centimetros A. 2 Kilébmetros A. 15 Centimetros
B. 60 Centimetros B. 150 Milimetros B. 60 Centimetros
C. 3 Centimetros C. 45 Centimetros C. 25 Centimetros
D. 30 Centimetros D. 4 Metros D. 1 Metro
7) 8)
[—— ]
[———= ]
[ ]
Vestidor Escritorio Insecto
A. 30 Centimetros A. 15 Centimetros A. 30 Centimetros
B. 3 Metros B. 30 Centimetros B. 10 Centimetros
C. 90 Centimetros C. 70 Centimetros C. 5 Centimetros
D. 45 Centimetros D. 2 Metros D. 7 Milimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre;

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1
LadTmes e 100am=1m 1,000m = 1 km
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3,
centimetros.
/ ‘ a.
E] :
[ 5.
\_ /
1) <= 2) Gt m— 3 2
S
= @
© 7.
@p)
L ata de soda Lavadora Chupete 8.
A. 30 Centimetros A. 1 Metro A. 30 Milimetros
B. 3 Centimetros B. 30 Centimetros B. 30 Centimetros 9.
C. 1 Metro C. 2 Metros C. 2 Kilometros
D. 10 Centimetros D. 10 Centimetros D. 10 Centimetros
4) 5)
Bicicleta Pala Alturadelabolade boliche
A. 25 Centimetros A. 30 Centimetros A. 25 Centimetros
B. 10 Centimetros B. 60 Centimetros B. 305 Centimetros
C. 1 Metro C. 1 Metro C. 1 Metro
D. 3 Metros D. 3 Metros D. 10 Centimetros
7) 7 8) 9)
; CIIT = o
Archivador Lapiz Escritorio
A. 30 Centimetros A. 30 Milimetros A. 2 Metros

B. 1.5 Milimetros
C. 30 Milimetros
D. 60 Centimetros

B. 20 Centimetros
C. 150 Centimetros
D. 1 Metro

B. 15 Centimetros
C. 30 Centimetros
D. 70 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ D
= 1
LadTmes e 100am=1m 1,000m = 1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas A
grosor de unatarjetade e perillade unapuertahay carreteras principales 2
. aproximadamente 1 cm. . .
crédito. . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
; metro. kilémetro de largo. 3 D
centimetros.
/ | 2 C
0 : )
5.
\_ ‘ /
1) =5 R 3 6. A
=
S @ "B
@p)
L ata de soda Lavadora Chupete 8 B
A. 30 Centimetros A. 1 Metro A. 30 Milimetros
B. 3 Centimetros B. 30 Centimetros B. 30 Centimetros 9 D
C. 1 Metro C. 2 Metros C. 2 Kilometros
D. 10 Centimetros D. 10 Centimetros D. 10 Centimetros
4) 5)
Bicicleta Pala Alturadelabolade boliche
A. 25 Centimetros A. 30 Centimetros A. 25 Centimetros
B. 10 Centimetros B. 60 Centimetros B. 305 Centimetros
C. 1 Metro C. 1 Metro C. 1 Metro
D. 3 Metros D. 3 Metros D. 10 Centimetros
7) 7 8) 9)
; CIIT = o
Archivador Lapiz Escritorio
A. 30 Centimetros A. 30 Milimetros A. 2 Metros

B. 1.5 Milimetros
C. 30 Milimetros
D. 60 Centimetros

B. 20 Centimetros
C. 150 Centimetros
D. 1 Metro

B. 15 Centimetros
C. 30 Centimetros
D. 70 Centimetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre;

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \
= 1.
N t(r’t;“rr: - ﬂlié:;:ie . 100cm=1m 1,000 m= 1 km
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas
grosor de unatarjetade roxi mazra)damente 1em perillade unapuertahay carreteras principales 2
crédito. a . . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
. metro. kilémetro de largo. 3,
centimetros.
/ [ s
E] °
[ 5.
L J
1) 2) 3) 6.
7.
DVD montafia Rebanada de pan 8.
A. 10 Centimetros A. 700 Milimetros A. 120 Centimetros
B. 1 Metro B. 3 Kilébmetros B. 2 Metros 9.
C. 30 Milimetros C. 60 Centimetros C. 10 Centimetros
D. 30 Centimetros D. 9 Metros D. 25 Centimetros
4) 5) 6) | |
Bicicleta Patineta Futbol americano
A. 3 Metros A. 80 Centimetros A.1Metro
B. 25 Centimetros B. 2 Metros B. 25 Centimetros
C. 10 Centimetros C. 30 Centimetros C. 3 Centimetros
D. 1 Metro D. 3 Centimetros D. 60 Centimetros
7) ' 8) © O o | 9) i
@
c]
®
]
Clip de papel Lavadora Barra de pegamento
A. 3 Centimetros A. 30 Centimetros A. 10 Centimetros
B. 60 Centimetros B. 1 Metro B. 30 Centimetros
C. 10 Centimetros C. 2 Metros C. 25 Centimetros

D. 30 Centimetros

D. 10 Centimetros

D. 6 Kilémetros
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Estimando |la Distancia (M étrica)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra meor representa lalongitud/altura.

Respuestas

/ Milimetro (mm) Centimetro (cm) Metro (m) Kilémetro (km) \ A
= 1.
N t(r’t;“rr: - ﬂlié:;:ie . 100cm=1m 1,000 m= 1 km —
Un milimetro equivale a P lapiz mide Desde el suelo hastala Lamayoriadelas B
grosor de unatarjetade roxi mazra)damente 1em perillade unapuertahay carreteras principales 2
crédito. a . . aproximadamente 1 tienen al menos un
Unaregla mide unos 30 .
h metro. kil6metro de largo. 3z C
centimetros.
/ [ . D
0 : )
5.
L ‘ J
1) 2) 3) 6. B
7 A
DVD montafia Rebanada de pan 8 B
A. 10 Centimetros A. 700 Milimetros A. 120 Centimetros
B. 1 Metro B. 3 Kilébmetros B. 2 Metros 9 A
C. 30 Milimetros C. 60 Centimetros C. 10 Centimetros
D. 30 Centimetros D. 9 Metros D. 25 Centimetros
4) 5) 6) | |
Bicicleta Patineta Futbol americano
A. 3 Metros A. 80 Centimetros A.1Metro
B. 25 Centimetros B. 2 Metros B. 25 Centimetros
C. 10 Centimetros C. 30 Centimetros C. 3 Centimetros
D. 1 Metro D. 3 Centimetros D. 60 Centimetros
7) ' 8) © O o | 9) i
@
c]
®
]
Clip de papel Lavadora Barra de pegamento
A. 3 Centimetros A. 30 Centimetros A. 10 Centimetros
B. 60 Centimetros B. 1 Metro B. 30 Centimetros
C. 10 Centimetros C. 2 Metros C. 25 Centimetros

D. 30 Centimetros

D. 10 Centimetros

D. 6 Kilémetros
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